

皇甫立新在全县重点项目建设推进会上指出

加快项目建设 助推经济发展

本报讯 (记者 韦伟) 10月26日,县委书记皇甫立新主持召开全县重点项目建设推进会。贾庆伟、杨所超、郝四春、梁熙等领导及副处级以上干部出席会议,相关乡镇(办)及县直有关部门负责人参加会议。

会议听取了相关负责人对高铁片区、港口物流园等12个重点项目进展情况的汇报,研究了存在的困难和问题,制订了解决方案,进一步明确了目标任务和时间节点。

本报讯 (记者 韦伟) 10月18日,县委宣传部召开以案促改工作会议。县委常委、宣传部长郭宇出席会议并讲话,县委宣传部全体机关干部、县纪委监委有关人员参加会议。

会议宣读了《以案促改通知书》,通报了中央宣传部原副部长鲁炜严重违纪违法典型案例,传达了《中共沈丘县委宣传部开展案件剖析做好以案促改工作的通知》和《关于深化落实中央八项规定精神坚决纠正“四风”问题的若干规定》。

会议指出,推进以案促改制度化常态化,是省委、省纪委监委贯彻落实

皇甫立新指出,项目是经济发展的生命线,也是经济社会发展的助推器。当前,各县(市、区)竞相发展,项目建设有序进行,城市建设日新月异。各级各部门要切实增强忧患意识、紧迫感和压力感,对照先进找差距,振奋起直追,加压紧逼,加快项目建设,助推经济发展。

就如何推进重点项目建设,皇甫立新强调,一要建立周例会制度。原则上,每周至少召开一次专题汇报会,研

究解决项目建设中遇到的困难和问题。各分管领导要经常到项目工地实地查看,现场办公。二要规划先行。要高标准、高起点、高质量做好项目规划。各级各部门要树立尊重规划、规划至上的理念,充分发挥规划的战略性、前瞻性、导向性作用,确保把每一项工程建设作为锤炼干部的练兵场,在推进项目建设过程中发现人才、识别人才、选拔人才、锻炼人才,营造敢于担当、干事创业、求实求效的浓厚氛围。②9

扎实推进以案促改

县委宣传部

习近平总书记重要指示精神,推动全面从严治党向纵深发展的重要举措,是贯彻“惩前毖后、治病救人”方针的创新实践。相关部门要坚持以标本兼治,以治标促进治本,以案为鉴,深刻剖析,从根本上铲除腐败现象滋生蔓延的土壤。要强化不敢腐的震慑、扎牢不能腐的笼子、增强不想腐的自觉,构建不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制。

郭宇要求,一要唤醒责任意识,

修课、常修课,强化理论武装,提升党性修养,不断增强“四个自信”,做到“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”。三要传导责任压力,强化落实措施。要认真落实学习动员、剖析整改、完善制度、监督检查四个阶段的工作任务,细化量化工作内容,明确工作目标、完成期限,确保按时完成各项工作任务。纪检部门要对案件剖析整改、制度完善等关键环节进行严格把关,把监督的意识和触角延伸到工作的每个环节,切实把以案促改工作抓出成效,推动全面从严治党向纵深发展。②9

县国土资源局

学习领会会议精神。二要精心组织开展以案促改工作。三要真抓实干,全面提升工作水平。

会上,县国土资源局负责人安排部署了以案促改工作,要求国土资源

扛起使命担当,保持头脑清醒,坚定理想信念,始终把为人民服务的宗旨铭记于心,严格遵纪守法,牢固树立红线意识和底线思维。要对鲁炜违纪违法案件进行深入剖析,对照自身从中吸取教训,做到引以为戒、警钟长鸣、防患未然。二要坚持标本兼治,加强思想政治建设,强化干部教育监督,推进以案促改工作。党员干部在各种诱惑和考验面前要始终保持政治定力,始终把理想信念教育作为必

县环保局

关于开展案件剖析做好以案促改工作的通知》《沈丘县环保局关于开展案件剖析做好以案促改工作的方案》,通报

会议要求,一要高度重视,把以案

修课、常修课,强化理论武装,提升党性修养,不断增强“四个自信”,做到“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”。三要传导责任压力,强化落实措施。要认真落实学习动员、剖析整改、完善制度、监督检查四个阶段的工作任务,细化量化工作内容,明确工作目标、完成期限,确保按时完成各项工作任务。纪检部门要对案件剖析整改、制度完善等关键环节进行严格把关,把监督的意识和触角延伸到工作的每个环节,切实把以案促改工作抓出成效,推动全面从严治党向纵深发展。②9

会议结束后,参会的国土干部职工纷纷表示,聆听了发生在身边的典型案例,心灵上很受触动。在今后的工作中,一定要带头践行廉洁自律规范,严守党的政治纪律和政治规矩,维护党的纪律的严肃性和权威性,时刻把党章党规党纪铭记于心,耐得住清贫、顶得住诱惑、管得住小节,做一名合格的“国土卫士”。②9

会议要求,一要高度重视,把以案

沈丘县五名画家作品在南京展出

“名家精品”工程取得的最新成果,反映了该县文艺事业蓬勃发展的现状。

据了解,经过专家的精心挑选,于治成、窦欣奇的花鸟画,郭亮和海娜的山水画,董富豪的人物画脱颖而出,被选为参

展作品。这五名画家少长咸集、各具特点:于治成年过七旬,带头参展,宝刀不老;窦欣奇画风清雅细腻,雅俗共赏;郭亮从事美术教育,弟子众多;海娜近年来致力于山水画创作,频频获奖;董富豪是

郭亮的学生,聪慧勤奋,前途无量。

据介绍,此次书画艺术展是由南京山水国画研究院和南京花鸟画研究院主办的,共展出全国各地知名书画家的160幅经典作品。②9

家门口就业 挣钱顾家两不误

日前,在沈丘县刘庄店镇崔大庄村,随着凯旺电子入驻该村扶贫车间,村民就业有了好去处。“家门口就业,挣钱顾家两不误,真是太好了!”村民刘苗苗说。图为刘苗苗和部分村民到扶贫车间学技术。

记者 韦伟 通讯员 王佳佳摄



新安集镇大力发展农民专业合作社

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 刘晓敏) 10月15日,新安集镇运达种植专业合作社的青椒大棚里,菜贩们把一袋袋青椒搬运到车上。近段时间正是该合作社无公害青椒成熟上市的时候,吸引了当地及周边众多菜贩前来收购。

2017年3月,通过流转当地农民的80多亩土地,新安集镇运达种植专业合作社成立了。自成立以来,该合作

社每年吸纳农村剩余劳动力60余人到蔬菜种植基地就业,并无偿向贫困户提供技术指导,成为当地颇具规模的扶贫基地。

近年来,新安集镇采取“党支部引领、合作社运营、贫困户参与、产业化发展”的模式,大力发展农民专业合作社。截至目前,新安集镇现有畜牧、林果、蔬菜、加工等各类农民专业合作社58个,全镇28个行政村实现全覆盖,全镇

294户贫困户或通过到基地就业、或通过产业分红、或通过技术带动实现了稳定增收,顺利脱了贫。

“今年,我们打算扩大合作社经营规模,带动更多贫困户和当地百姓致富

奔小康。另外还要试种更多绿色产品,尝试发展设施农业,推广农业先进技术,提高农业生产效率。”对于合作社未来的发展,运达种植专业合作社社长于艳帅早已心中有数。②9

脱贫攻坚看行动

部署秋冬季大气污染防治攻坚工作

本报讯 (记者 韦伟) 10月20日,我省召开中央环境保护督察“回头看”反馈意见整改动员暨秋冬季大气污染防治攻坚部署会。县领导刘国庆、赵振、郭宇、吕孝坤、刘德君与县直各有关单位负责人、各乡镇(办)党政“一把手”在沈丘分会场收听收看。会议结束后,县长刘国庆对沈丘县秋冬季大气污染防治攻坚工作进行部署。

会议以习近平生态文明思想为指导,动员全省上下以高度的政治自觉、强烈的使命担当,抓好反馈意见整改和污染防治攻坚战各项工作的落实。

会议指出,要克服督察“过关”思想,坚定过硬决心,切实抓好问题整改。坚决贯彻落实习近平生态文明思想,把抓好反馈意见整改落实作为检验政治担当自觉不自觉、“四个意识”牢固不牢固、“两个维护”坚定不坚定的重要标尺,立即整改、全面整改、彻底整改,确保反馈意见整改件有着落、事事有回音、月月有通报,做到问题不解决不松手、整改不到位不交账、验收不过关不收兵,高质量完成整改任务。要纠正问责“过分”看法,强化过硬担当,积极主动履行环保责任。压实党政领导责任,真正把环境治理责任扛在肩上,抓在手上,落实在行动中;压实点面结合;既抓好治标又抓好治本,做到标本兼治;既坚持严管,又坚持严控,做到管控从严,持续改善大气环境质量,全面打好环境保护攻坚战。②9

减排的主体责任,提高污染防治的自觉性、主动性;压实部门监管责任,各级环保部门要严格履行监督监测、环境执法的责任,相关部门要密切配合、协调联动,形成共同履责、各司其职的工作格局;压实公众参与责任,广泛开展法治宣传教育,在全社会大力弘扬保护环境人人有为、保护环境人人有责,形成同呼吸、共命运的良好氛围。

会议要求,各职能部门要做好秋冬季大气污染防治攻坚工作,在“精准、精细、精确”上下功夫,狠抓冬季清洁取暖建设,狠抓“散乱污”企业综合整治,狠抓燃煤散烧污染治理,狠抓柴油货车污染治理,狠抓扬尘面源污染防治,狠抓污染天气应急应对,强化责任担当,确保攻坚成效,坚决打赢蓝天保卫战。

随后,沈丘县立即召开会议,贯彻落实全省会议精神,部署秋冬季大气污染防治攻坚工作。刘国庆要求,县直各有关单位、各乡镇(办)要提高政治站位,端正环保“过头”认识,落实过硬举措,坚决克服松懈情绪,扎实推进科学治污、依法治污、全民治污,既着力减污又着力防污,做到减防并举;既治理点源又治理面源,做到点面结合;既抓好治标又抓好治本,做到标本兼治;既坚持严管,又坚持严控,做到管控从严,持续改善大气环境质量,全面打好环境保护攻坚战。②9

县纪委监委

坚持“四早”正风肃纪

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 徐丽) 今年以来,县纪委监委对于苗头性、倾向性问题,通过早教育、早监督、早摸排、早查处四项举措,立足于抓早抓小,坚持把纪律和规矩挺在前面。

坚持早教育常提醒。组织党员干部观看警示教育片,参观反腐倡廉教育基地;开展抓纪律教育学习月活动,举办全县领导干部和村干部“三纪”培训班,开展党纪知识测试,重温入党誓词。做好提醒教育,每半个月向全县副科级以上干部发送廉洁短信,开展任前廉政谈话,让新提任科级干部签订《廉政承诺书》。

坚持早监督常约束。全面加强对中层干部重点岗位的监督,不断加大对全县重点岗位(股室)中层干部的监督力度,把权力关进“笼子”。加大暗访监督力度,深入各乡镇、各部门进行明察暗访。同时借助“外援”监督,充分发挥村务监督员、村纪检委员、村纠风监督员“三员”的作用,将监督触角延伸至村一级,形成监督整体合力。

坚持早查处严惩治。出台《沈丘县“一案双查”制度》,明确要求在查办案件过程中,既要查清当事人的违法违纪行为,又要查清当事人所在单位党政组织及领导干部在履行党风廉政建设主体责任、纪检监察组织及领导干部在履行党风廉政建设监督责任方面的失职渎职问题,并实施责任追究。对存在严重违规违纪行为的单位和人员,实行“一案双查”,既追究当事人责任,又倒查追究相关领导责任,强化责任制的刚性约束,加大对“为官不为”问题的专项治理力度,高悬问责利剑。②9

郑阜铁路跨宁洛高速 曲弦钢桁加劲连续梁合龙

本报讯 (记者 韦伟) 10月24日,随着最后一段钢桁梁杆件成功吊装,由中铁一局承建的郑阜铁路河南段5标项目沈界1号特大桥跨宁洛高速曲弦钢桁加劲连续梁主桥完成钢桁梁全部拼装施工任务,顺利实现合龙。

沈界1号特大桥位于沈丘县境内,全长15.48公里,包含453孔简支梁、13跨现浇梁。该连续梁桥采用“先梁后桁”施工工艺,主梁为单箱双室预应力混凝土连续梁,在其中跨160.55米范围内拼

装钢桁加劲梁。其中跨长度为172米钢桁加劲连续梁结构为目前国内在建同类型高铁桥梁最大跨度,施工精度要求极高,要在悬浇梁浇筑过程中预埋上部钢桁梁下弦节点板,其预埋精度要求各个方向偏差均控制在2毫米范围内。

据了解,该桥曲弦钢桁加劲梁于2018年9月8日开始拼装,历时46天完成拼装施工任务,标志着郑阜铁路河南段建设取得关键性胜利,为郑阜铁路早日通车奠定了坚实的基础。②9



10月27日,沈丘县周营镇谢营村的瓜蒌种植基地里,一派丰收景象。“这瓜蒌是俺去年引进种植的。你别小瞧它,它可浑身都是宝啊!”正在采摘瓜蒌的大户谢文庆说,其果实、果皮、果肉(籽)、根茎均为上好的中药材,一般亩均纯收入5000元左右。明年,他打算成立瓜蒌种植专业合作社,带领更多的村民种植瓜蒌,增收致富。

记者 韦伟 通讯员 谢辛凌 摄